Классный час «День Защитника Отечества» (Слайд № 1)
(для первого класса)
                                                                                           Страна моя прекрасная,

                                                                                 Легко любить её,

Да здравствует, да здравствует

                                                                             Отечество моё.

(Слайд № 2)
В феврале, когда ещё лютуют морозы и метут метели, мы празднуем день Защитника Отечества. Что значит Защитник отечества? И почему мы отмечаем этот день? Многим из нас, наверное, приходилось заступаться за младшую сестрёнку и братишку, выручать приятеля, которого обижают мальчишки во дворе. И вы знаете, что защитник должен быть смелым и сильным, отважным и самоотверженным, добрым и любящим, умным, терпеливым… Вот такими качествами характера должен обладать защитник! Но защитниками бывают те, кто защищает Родину. Этих людей немало, они объединены в армию и носят военную форму и называются солдатами.
 У них есть свой профессиональный праздник – День Защитника Отечества. В этот один из самых важных праздников России принято поздравлять всех мужчин: бывших воинов – дедушек, нынешних воинов – пап, и будущих воинов – мальчиков. 
Так уж повелось с давних пор, как только нападал враг на страну, все люди поднимались на защиту Родины. Нашим дедам выпало на долю защищать страну в сороковые годы ушедшего века. Более 60 лет назад закончилась война, названная Великой Отечественной. Наши отцы воевали в Чечне. Путь нашего народа к победе был долгим и трудным, и всё-таки мы победили!
От души спасибо Защитникам!

Наши будущие защитники Отечества должны показать нам свою силу, ловкость, смелость.(Слайд № 3)
По плечу победа смелым,

Ждёт того большой успех,

Кто, не дрогнув, если нужно,

Вступит в бой один за всех.

Пусть жюри весь ход сраженья

Без промашки проследит.

Кто окажется дружнее,

Тот в бою и победит.

Формируются 2 команды, состоящие из мальчиков. Проводятся соревнования.

1. Эстафета  «Передай мяч» (Слайд № 4)

Команды выстраиваются в колонну. Задача – передать мяч от первого игрока до последнего и обратно.

2. Эстафета «Пройди по болоту» (Слайд № 5)

На дистанции разбросаны «кочки» (картонные прямоугольники размером с тетрадный лист). Задача членов каждой команды – по очереди перебраться по «кочкам» на другую сторону «болота», не «провалившись».

3. Эстафета «Перенеси шарики».(Слайд № 6)
Каждой команде выдаётся столовая ложка и шарики для пинг-понга. Первые игроки несут шарик в ложке к  стулу, оставляют шарик , возвращаются в команду, передают ложку следующему участнику…
4. Эстафета «Разминируй поле (Слайд № 7)»

От каждой команды по одному участнику для игры. Задача – завязанными глазами собрать как можно больше шариков из обруча.
5. «Попади в цель» (Слайд № 8)
На расстоянии 5-6 метров стоят кегли. Задача – сбить мячом кегли.

6. Конкурс с шарами. (Слайд № 9)
В шарах спрятаны буквы, написанные на карточках из бумаги. Победит та команда, которая быстрее проколет свой шар и составит из выпавших букв слово ( «Родина», «Россия»).

Жюри подводит итоги и награждает победителей.

- Ребята, вы показали себя сильными, ловкими и смелыми. Быть Защитником Отечества – значит быть смелым, быстрым, ловким, сообразительным и честным. Готовьте себя сейчас к службе в армии. Занимайтесь спортом, вырабатывайте в себе мужество, стойкость и, конечно же, хорошо учитесь.(Слайд № 10)

Всем спасибо за вниманье,

За задор и звонкий смех,

За огонь соревнованья,

Обеспечивший успех.
